

Fico k volbě přidal vzkaz. Oslovil i Čechy. Padl návrh na „nobelovku“ za mír

- editor007 | 8. června 2024

SLOVENSKO / ČESKO: Slovenský premiér Robert Fico, který se stále zotavuje z květnového atentátu, na sociální síti v sobotu dopoledne oznámil, že svůj volební hlas odevzdal při volbách do Evropského parlamentu v nemocnici. Uvedl, že je potřeba volit europoslance, kteří budou podporovat mírové iniciativy a zkritizoval souhlas západních zemí s použitím zbraní k útokům na ruská území. Slováci jej v následné diskusi zahrnuli podporou a diskutovat přišli i Češi, kteří jej označili za „fajera“, na rozdíl od českých vládních „fanatiků“.

„Volil jsem v nemocnici, protože tyto volby jsou také důležité. Je třeba hlasovat pro europoslance, kteří budou podporovat mírové iniciativy a ne pokračování války,“ napsal Robert Fico úvodem a připojil fotografii ze svého hlasování v nemocnici.

„Souhlas západních zemí dovolit Ukrajině použít západní zbraně k útoku na cíle na ruském území je jen důkazem toho, že velké západní demokracie nechtějí mír, ale eskalaci napětí s Ruskou federací, ke kterému jistě dojde,“ pokračoval slovenský předseda vlády.

Závěrem slíbil, že jako premiér Slovenské republiky nebude zatahovat Slovensko do podobných vojenských dobrodružství a v rámci slovenských možností udělá vše pro to, aby mír dostal přednost před válkou.

Slovenského premiéra Roberta Fica pod příspěvkem jeho příznivci podpořili.

„Jdeme volit svobodu a mír a ne pokračování bruselského diktátu!“ uvedl Martin Vrabec.



Martin Vrabec · [Sledovat](#)

Ideme voliť slobodu a mier, a nie pokračovanie bruselského diktátu!

1 hod

To se mi líbí

Odpovědět

Zobrazit překlad

Upraveno



„Robert Fico je osobnost hodná Nobelovy ceny za mír. Žádný politik v Evropě ani ve světě se o míru nezmiňuje tak často jako náš premiér. Všichni mu přejeme brzké uzdravení,“ napsal Marek Šuba.



🔒 Přední fanoušek

Marek Šuba

Robert Fico je osobnosť hodná Nobelovej ceny mieru. Žiadny politik v Európe ani na svete sa nezmiňoval o mieri toľko ako náš premiér. Prajeme všetci skoré uzdravenie. 🍀



1 hod

To se mi líbí

Odpovědět

Zobrazit překlad

Upraveno



„Jsme rádi, že jste to přežil, pane premiére. Od začátku a stále vám posíláme mnoho sil. Všechno nejlepší k včerejším narozeninám,“ vzkázala Ficovi uživatelka Gabriela.



Přední fanoušek

Gabriela Gabriela

Sme radi že ste to prežili pán premiér. Od začiatku a stále Vám posielame veľa síl. Všetko najlepšie k včerajším meninám 🍀❤️🇸🇰

1 hod To se mi líbí Odpovědět Zobrazit překlad



„Budu hlasovat pro Směr a naše národní zájmy. Rodinu, kde muž je otcem a žena matkou, se zachováním práva veta. Budme suverénní! Robert Fico je politik, který již určil směr Slovenska a nyní je na řadě Evropa,“ přidala se Zuzana Matějíčková.



Zuzana Matejičková · Sledovat

POĎME VOLIŤ SMER BRUSEL 🇸🇰

Ja budem volit Smer a naše národné záujmy. Rodina, kde muž je otec a žena je matka, zachovanie práva veta. Budme suverénni! Robert Fico je politik, ktorý už určil smer Slovenska a teraz je na rade Európa 100

1 hod To se mi líbí Odpovědět Zobrazit překlad



Slováci se v diskusi shodovali na tom, že vykročili cestou míru a proto jejich země Roberta Fica potřebuje. Přání k uzdravení a pozdravy v diskuse posílali také čeští občané, kteří slovenskému premiérovi podle svých slov fandí. „Frajer, co nechce zatáhnout svou zemi do války jako naši fanatici,“ zaznívaly některé komentáře z Česka.



Luki Klement

100 frajer co nechce zatáhnout svou zem do války jako náš fanatici

1 hod To se mi líbí Odpovědět



Podle všeho by se o vítězi mělo rozhodnout mezi vládní stranou Směr-sociální demokracie (Směr-SD) premiéra Roberta Fica a nejsilnějším opozičním a proevropským hnutím Progresivní Slovensko Michala Šimečky.

Šimečka před dvěma dny ostře kritizoval Roberta Fica za jeho projev, který přednesl poprvé od chvíle, kdy na něj byl spáchán atentát. Fico totiž v souvislosti s útokem nešetřil média a slovenskou opozici. „Jsem rád, že se Robert Fico cítí líp. Na jeho politice se bohužel nic nezměnilo. Premiér čtrnáct minut obviňoval média, opozici, umělce, Evropskou unii a naše zahraniční partnery. Namísto toho, aby aktivně přispěl ke společenskému smíru, nazval atentátníka ‚aktivistou politické opozice‘ a opakoval konspirace o celosvětovém spiknutí Sorose proti Slovensku,“ napsal Šimečka na sociální síti X.

„Jeho vystoupení však potvrdilo všechny důvody, pro které jsme přesvědčeni, že SMER je třeba politicky porazit v demokratických volbách,“ dodal zklamaně Šimečka k prvnímu vystoupení Roberta Fica po atentátu.

Na Slovensku vybírají voliči celkem 15 europoslanců. Hlasování skončí v sobotu dvě hodiny před půlnocí, oficiální výsledky úřady zveřejní až v neděli pozdě večer po skončení hlasování v celé Evropské unii.

[ZDROJ](#)